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az MSZMP XIII. kongresszus határozatából a Belügyminisztériumra háruló

A Magyar Szocialista Munkáspárt XIII. kongresszusa megállapította, hogy 
népünk békében és biztonságban él, társadalmi rendszerünk alapjai szi
lárdak, megőriztük szocialista vívmányainkat és sikeresen építjük a 
szocializmust. Pártunk XIII. kongresszusa határozata megjelöli a követ
kező ötéves időszakra szóló politikai, gazdasági, kulturális feladatokat. 
A határozat végrehajtása a párt, állami és társadalmi szervek, egész né
pünk céltudatos, fegyelmezett, hatékony munkáját igényli.

Dolgozó népünk eredményes építő munkájának nélkülözhetetlen feltétele 
a szilárd állam- és közbiztonság, a szocialista törvényesség érvénye
sülése. Ennék fenntartása és továbbfejlesztése a Belügyminisztériumtól 
és alárendelt szerveitől a változó operatív helyzethez igazodó átgon
dolt, céltudatos, hatékony rendőri, anyagi, pénzügyi, személyügyi, ha
tárőrizeti és tűzvédelmi munkát követel.

A feladatok egységes és helyes értelmezése és végrehajtása érdekében, 
célirányos, minden szolgálati ág tevékenységének főirányát és felada
tait magában foglaló feladatterv kidolgozását igényli.

feladatok kidolgozására
Budapest, 1985. június hó 2
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Az MSZMP XIII. kongresszus határozatából a Belügyminisztériumra háruló fel
adatok kidolgozása, végrehajtása érdekében kiadom az alábbi

u t a s í t á s t  :

1. A kongresszus határozataiból adódóan ki kell dolgozni a Belügyminiszté
rium középtávú feladattervét.
A főcsoportfőnökségek, a BM Országos Rendőr-főkapitányság, a miniszteri 
közvetlen szervek, az államtitkári szervek, az országos parancsnokságok 
értékeljek az MSZMP XII. kongresszusa határozatából kidolgozott belügy
minisztériumi feladatterv végrehajtását és a XIII. kongresszuson meg
fogalmazott célok megvalósítása érdekében dolgozzanak ki a szolgálati 
ágak feladatait magában foglaló javaslatokat. Összefoglaló jelentésüket 
és javaslataikat 1985. augusztus 1-ig terjesszék fel az államtitkárnak.

2. A belügyminisztériumi államtitkár az első pontban érintett szervek 
állományából hozzon létre 5-7 fos bizottságot a javaslatok értékelé
se és a belügyminisztériumi feladatterv kidolgozása érdekében. A bi
zottságban való részvételre a szervek vezetői - miniszterhelyettesek - 
terjesszék fel személyi javaslataikat.

3. A kijelölt bizottság a belügyminisztériumi államtitkár irányításával 
összegezze az MSZMP XIII. kongresszusa határozatából a Belügyminiszté
riumra háruló feladatok végrehajtására készített anyagot és 1985. szep
tember 15-ig - előzetes koordináció után - terjessze a BM Kollégium 
elé.

4. Ez az utasítás a kiadása napján lép hatályba, rendelkezéseit az érin
tett személyi állománnyal ismertetni kell.
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Készült:
Kapják:

90 pld-ban 
államtitkár, 
miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, 
csoportfőnökök, 
önálló osztályvezetők, 
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok

Dr. Kamara János 
belügyminiszter
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